

# 你無需完美，因為你是神所寵愛的

——江秀琴牧師

我們在座以及線上的家人們，大家好！（現場回應：“好。”）

感謝主！看到我們的孩子們從 12 歲以上他們這樣的一個團隊，整個一起出去服事烏干達那些窮苦的青年孩子們，我心裡實在說不出的高興快樂！你們知不知道 Fremont（費利蒙）是什麼意思？費利蒙是屬於阿拉米達縣。而阿拉米達就是拓荒者、就是先鋒。你知道嗎？而你現在在哪裡？你現在就在費利蒙。費利蒙是阿拉米達縣裡面的一個中間很重要的先鋒。

所以它裡面有好多城市都是先鋒當中的先鋒，這是費利蒙。最近多聽到、多看到、有人查到給我看，我就發現說哇，神真的好奇妙！從當初神要我來費利蒙標一個我們根本買不起的地方。買這麼大幹嘛？買不起的地方，但神要我去標。根本也沒錢，神說：“你去走，就從那個地方邊緣、從那邊路口的地方一直走，凡你腳掌所踏之地我都賜給你。”我就開始走、走、走，走到那邊走回來這樣。主有沒實現？有沒有實現？（現場回應：“有。”）

這樣走，然後把你腳掌所踏之地我都賜給你。是不是天方夜譚啊？是不是？你想起來是不是天方夜譚？

因為我們教會那時候根本沒有什麼錢嘛。沒有錢，我們也不過大概 200 多人，就 200 多人嘛，兩堂還坐不太下。早上一堂，下午一堂，還要再分。所以才說去看看還有沒有更大的地方，以至於我們可以不用再分。神就帶領這樣的一個地方，那我們就只是看，但是沒想到神真的帶領我們去標。標就標嘛，但是人不知道我們標是奉拿撒勒人耶穌基督的名去標的，對吧？那就不一樣了，我們就標到了。標到了那錢也付不出啊，但是我們是奉耶穌基督的名，我們在阿爸父的寶座前跳舞、感恩、敬拜的，所以阿爸父就把錢賜下來。

所以親愛的家人，你知不知道你是誰？我今天的一個負擔就是覺得主耶穌真的已經快要回來了，我們每個人重要的就是很需要知道“我是誰”？不是我啦，是你啊。你是誰？你知不知道你是誰？

你知道你是誰很重要！現在大部分人不大很知道“我是誰？”大部分都是“哎呀！我就是小不點嘛，人家很容易瞧不起的人啊，我就是人家都不太肯跟我玩的那種人啊”。是不是？我是誰？我算老幾啊，對不對？我是誰？神說：“不、不、不。”你是誰？你今天真的要徹底知道你是誰，以至於接下來的日子你可以大大的得著，你可以興起來成為

你真正應該的所是，你是誰？你如果真的成為你的所是，神造你的所是真是不得了！

我真的是因為得了癌症第四期末很嚴重，所以我就沒有那麼多去忙很多外面的事情，以至於在我的裡面神就比較多的一直跟我開啟，一直跟我開啟，我才越來越明白神到底要什麼，到底我是誰？我就是媽媽 Grace（江媽媽）嘛。但是“江媽媽”以前連這個名字我都不喜歡，把我都叫老了，我喜歡叫我姐姐。但是我現在喜歡是因為原來在《聖經》裡面，神寫了我的命定，我有一個命定就叫做“多子的樂母”，所以她必須是個媽媽，所以叫江媽媽。我記得可能 5 年前，我有一天在一個聚會，我就想到“江媽媽——多子的樂母”。我就覺得說：“多子還會快樂啊？沒有氣死就蠻好了。”

你多子會很快樂嗎？會不會？我們當中很多孩子的，你覺得很快樂的請舉手。有三位，還有沒有？你們幾個孩子啊，就多。7 個、8 個？幾個？多子的樂母，就是你有很多孩子你會很快樂。但我發現現在大部分就只有兩三個孩子就已經嫌太吵了，好累哦、好煩哦，更何況還多子。“多子的樂母”我真的為這一個名字，我好多次的覺得我連看都不想看。但是沒有辦法啊，人家就是叫你江媽媽，你不要還是臨到你啊，

後來我接受。接受跟實際呢？你很喜歡多子的請舉手。沒有耶！有啊？有，李群，不錯啊。我因為 26 歲就開始服事

主了，26 歲就當傳道人，全時間傳道人。就當很多青年人、大專生、高中生、初中生，整個新竹的這些學生團契他們的姐姐，所以我一直是在當姐姐。當到出來全時間服侍主，來到了美國，然後才認真去讀到《以賽亞書》，你被稱為“多子的樂母”，我才開始認真。因為他們就開始叫媽媽，江媽媽，後來我下面越來越多的同工，越來越多全時間的同工了，他們每一個都叫我媽媽，mama Grace 江媽媽。然後他們中間如果有擺不平的時候，然後他們有的就會找我，我就會去找其中一方講，告訴他請他對待另外一方，哪些應該有所改進等等的。有些人可以聽得進去，有些人聽不太進去，有些人聽了會不太高興。

我講這些讓大家知道，現在是來到一個關鍵的時候，我們要開始進入神一個超自然的愛，一個很奇妙恩典裡面的時候。後來我 2011 年就得了癌症，然後 5 年以後復發。我不在的期間教會就交給別人去帶，當我回來有些同工就會來講到對誰有一些不滿，對誰有一些怎麼樣，我就要去做調和，這些時候又會遇到一些事情。親愛的家人，我現在講的都跟大家有關係，因為你都會遇到在你的家中、在你的親戚當中、親朋好友當中、在你的教會、你跟你屬靈的同伴之間，你遇到一些這樣的事情，你怎麼樣去擺平？你怎麼樣去面對？

那時候我就出面去調停，但是對方不太高興，雖然事後她也有去跟另外一方道歉，但是不太高興被我講了。我後來

就漸漸也知道教會有好多人，好多同工都蠻怕她的。然後他們就會跟我講，我也不太敢跟她講，不太敢跟她講怎麼辦呢？我到後來就跟神講，我就說：“主啊，我相信禰，禰能夠使我跟她成為好親密的母女關係。”我就這樣禱告，我禱告了以後我不知道主會怎麼成就，但是接下來隔了一段時間，我身體生病又復發了，復發又更嚴重，結果我們兩個真的成為好親密的母女關係。神是不是會做？是不是會做？你們有沒有跟神鼓掌啊？

神真的很會做，真的很會做！這是讓你非常的驚訝、樂歡呼！神很會做。你知道嗎？神做的讓祂對我的應許真的完全的應驗！我的主所做的這個屬靈的女兒，真的成為屬靈的女兒，而且是甘心樂意主動的來服侍我。每天晚上來服侍我，是主動的來服侍我，而且服侍的無微不至，無微不至。

請你們事後不要找她，如果你知道是誰，因為她的臉皮很薄，我要講這個我是熬了好幾年，要問又不敢問，不好意思問。我怕被拒絕，因為我覺得是個很美的見證，誰能做呢？只有神能夠做，而且神做的美到這樣，美到這樣！就是一個自動自發的愛、一個細膩無微不至的愛、一個體貼貼心的愛、一個我想都沒有想過的愛、一個我開始那麼喜歡神給我的應許：你必成為多子的樂母。

我說：“主啊，是的，原來多子的樂母這麼好！”你看

Rosa 羅莎一直笑，她有嘗到多子的樂母，我知道。她的子孫也都很孝順，她也付出很大。在我生病極軟弱裡面，我完全沒辦法付出什麼，卻是這樣積極主動的愛我、體貼我、照顧我，讓我裡面好受感動，照顧我、照顧教會。“你有這樣的孩子，你快不快樂？”（會眾回應：“快樂！”）。“你是不是喜歡成為多子的樂母啊？喜歡，對不對？”（會眾回應：“對！”）

我看好多人都笑嘻嘻的，好希望多生幾個。真的原來神給我們子孫的祝福是這樣，原來神給我們的恩典是這麼大。親愛的家人，神帶我們來到費利蒙，有神這麼大的美意。因為我們一標這個地，這個地本來是幾個宣教士，他們登陸這一塊地，神要我把它得回來。然後電視訪問的記者就在我們的門口那裡，靠近馬路就在那報告，我也在旁邊。他就說：“這個地方是費利蒙的成人學校，以後將成為許多人來敬拜神的地方。”我就想到：哇，費利蒙，先鋒的成人學校，應該把所有成年人都要帶到費利蒙，把他訓練成為先鋒，現在呢？現在是要把他們訓練成為先鋒的一個先鋒學校。費利蒙的成人學校要變成一個 forerunner school (先鋒學校)，費利蒙 Famous forerunner school (著名的先鋒學校)，而且是世界各地來到費利蒙，要被訓練成為先鋒者，所以也就是這個 forerunner (先鋒)。這個先鋒都是神取的名字，神要這裡成為祂訓練祂的先鋒，祂的新婦先鋒，祂要訓練的一個地方。

所以親愛的家人，你知道你今天會坐在這裡，這不是徒然的。神把你從各地各方帶到這個地方來，祂有目的的。祂要訓練你成為神國度的先鋒。這個先鋒，講到是什麼？他是個在 19 世紀的一個拓植者，一個繪圖者，就是往西部繪製地圖的一個開路者；他是拓荒者，為人預備可行之路；他是戰士先鋒，他是攻破堅固營的爭戰打通屬靈天土的；他是個啟示者，是領受先見性啟示洞察季節的轉換；他是個為榮耀之王預備入口，啟動天門的先鋒。

所以說：《詩篇》24 篇 7 節， “眾城門啊，你們要抬起頭來，榮耀的王將要進來。”

榮耀的王，祂是屬靈道路的開通者。所以神原來要我們搬到費利蒙來，我在洛杉磯然後神要我來到北加州，後來又兩堂都坐不下了，坐不下就去看看還有沒有可以坐比較多人的。我們的大雄弟兄就看到這個成人學校，而且是要標地的，我說：好麻煩啊，還要這樣標地，可都有神的美意，都有神的美意。

親愛的家人，你知不知道？你坐在每一個椅子都是不容易的，每一個椅子你坐在那都是有意義的，都在神的計畫裡面。

我今天為什麼要講這一篇道？是因為日子越來越靠近了，我們來看《路加福音》第 4 章，在年初的時候給大家看

的。

《路加福音》4章18-21節，“主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。”於是把書卷起來，交還執事，就坐下。會堂裡的人都定睛看他。耶穌對他們說：“今天這經應驗在你們耳中了。”

這是耶穌當他經過魔鬼撒旦的這個試探，經過40天的試探以後，然後他就來報告禧年說：施恩的時候到了。然後接著耶穌就講到他的事工呢，他就是要做一個傳天國福音的人，要去報告被擄的得釋放，要報告這些貧窮的傳福音給他們，叫瞎眼的要看見，受壓制的要得自由，報告禧年。

我記得我跟大家講說，禧年來了，一切要歸回原創，歸回原創。從那時候到現在神一直在做，我知道像現在好多人禮拜天來，甚至很多是慕道友一來進到我們禱告會坐下來，沒多久就被聖靈充滿。一坐下來，沒多久就覺得這是什麼地方，怎麼這麼奇妙，她沒進過教會的。這裡要成為一個天開的地方，神要來報告：神悅納人的禧年，神悅納人。所以許多的先知都預言明年開始，2026年開始會有更多的震盪，然後復興會更大的來臨。

你看現在已經一直在震盪，是不是？地底下的海嘯、地

震啊，鯨魚啊，什麼東西都一直在被震盪，震盪出來。然後神要開始來做醫治的工作，潔淨的工作，在每一個人的心思、情感，在每一個人的裡面，祂要做。

所以現在開始是你很蒙大福的日子，可是你要知道神在做什麼？配合跟神回應，跟神回應。你有方言你可以更多用方言禱告，還有更多等候神，還有更多的參加我們牧區的4.18。我們有各種的培訓，集訓、小家，都一直有各種的培訓，一直在興起五重的領袖，還有興起我們的下一代，為什麼？

我們要興起許許多多的領袖，年輕人、下一代都很喜歡傳福音，報告神悅納人的禧年。你越認識祂，你就發現祂喜悅我們喜悅到什麼樣的地步，祂愛我們愛到什麼樣的地步。只要你相信你就可以得著，你不信你的思想一直要存著猜疑懷疑，覺得好事都不會臨到我。你一直這樣想，仇敵在你身上就有權勢，神就沒有辦法。但你就是說：不，這些都是神對我的愛，我必要得著！神就一定要給你！就是這樣子，祂真的是照著你所想的、你所相信的祂一直來成就，你信嗎？祂真的！祂要讓你知道什麼是祂的愛。我自己有更多安靜的時間，我才明白神的愛不是像我們所以為的，我以為就是要多做主工，這個就是愛神。所以過去服侍主幾十年了，一直為神的國度一直做工，但是我得了癌症以後，我就越來越發現，其實神要的是什麼？

神不是要我一直做事，神不是，神要我一直快樂，神就是喜歡我一直快樂，所以我發現我得這個癌症以後，笑得最多、最幽默、每天就是很會幽默、很會笑，因為神喜歡我快樂。

我前幾天去照 MRI（核磁共振），隔天我旁邊的就告訴我說：報告出來了。看不懂，請瑪緹娜牧師看。然後就走了。

我就說：不告訴我一聲到底好還是不好？或者怎麼樣啊？我裡面就開始有一個猜疑，她不講是不是裡面有一些不好就不想讓我知道。

你知道嗎？我就馬上下一個念頭就覺得：我不能這樣想。否則接下來要睡覺，我都一直在想著我是不是有哪裡怎麼樣。那都不是小事情，都是頭腦的，結果我這樣一想的話，說：“不會的，一定都是好的。”然後馬上就沒事了，馬上裡面就光明了，裡面就喜樂。

親愛的家人，你知道神多麼在乎我們裡面要光明嘹亮。神非常的在乎！報告神悅納我們的禧年，我一定要一直活在祂的喜悅裡面，祂是喜悅我們的，不要一直猜疑。所以你從今天開始，你絕對不要再對神有猜疑，對你的另一半、對你的父母、對你屬靈的遮蓋、對你的兒女有猜疑。因為你的猜疑就是把這個人推離開，神是要靠近你，擁抱你，但是你就是猜疑。

我只是這樣一念，就是一秒鐘馬上覺得：我不能這樣想，我相信一定是好的。你知道嗎？MRI 一報告不好就是很不好，等一下你這個頭蓋骨，骨頭這裡怎麼樣爛掉了，那裡又是怎麼樣？聽起來是很可怕的。就是相信：主，不會的，禰會保守我的。

還有神讓我們活在現在，我們這個人裡面，我們的裡面也就是地底下，就是現在世界上的這些地底下，神一直在清，神一直在清深層政府，所以神也一直在清我們裡面的深層政府，一直在統治(dominate)我們這個人的那些仇敵的猜疑，常常很容易猜疑別人，常常很容易猜疑自己，猜疑父母偏心。特別是你從小你的父母比較偏愛你的哥哥，或者偏袒你的姐姐，你就沒有辦法相信祂其實是全心在愛你的。所以這些你都要徹底的清，在你裡面有很深的覺得我是次要的，我是次好的，我跟他不能比。在神的眼中或者在我父母的眼中、在我牧師的眼中，你一定要記得除掉你裡面的仇敵，仇敵不是在外面，是在你的裡面他一直射箭、射箭。

我前幾天要做 MRI，我的血管很細，非常的細，那個針有時要戳好多次才能夠戳進去。我這一次我就是躲在主裡面跟主說：“主，我相信禰，相信禰，一針進去。感謝禰，主，我愛禰。”然後我就開始對祂唱愛的情歌，然後那個男護士他就這樣一針見血就進去了，而且一點都不痛。神的恩典，真的，神的恩典常常在你信靠祂，信任祂的時候，沒有辦法

訴說的，大到你無法訴說：神要改變我們的觀念，不要常常是一個負面的思想，還有猜疑。

猜疑會讓你很痛苦的。人家多看你一眼，只是在想說今天是誰在唱歌唱的好好聽，他可能覺得我聲音好難聽，就這樣一直看我。是不是？我們就很容易這樣猜疑很可憐，是個貧窮的人。還有神要我們這些日子一定要開始活，到年底之前我們的裡面深層政府要清乾淨。

我們看一下，《出埃及記》33章18—19節，摩西說：“求你顯出你的榮耀給我看。”耶和華說：“我要顯我一切的恩慈，在你面前經過，宣告我的名。我要恩待誰，就恩待誰；要憐憫誰，就憐憫誰。”摩西他說：求你顯出你的榮耀給我看。摩西以為神的榮耀就是火啊、風啊、震動啊，摩西以為神的榮耀就是神的能力，神的能力能量。但是神就是告訴他，我的榮耀不是外面你看得見的，這些火、風、震動，我的榮耀是裡面一切我的恩慈、我的恩典、我的慈愛，在我的裡面所顯給你的。所以你知道嗎？這是我們神的榮耀，祂一切的恩慈和憐憫，這就是神的榮耀。

感謝主！而這位神是一位是熱切渴望與我們親近的神，這位榮耀的神祂是那麼熱切的渴望與我們親近，就是充滿了恩慈跟憐憫。我們現在很需要，一方面先改變我這個人的裡面，開始顯出恩慈、顯出憐憫、對周遭的人，對家人、特別

對於孩子。我今天也是一個很大的負擔，就是孩子，我想到現在的時勢，我就覺得如果我們現在不積極的搶救孩子，做工在孩子身上，以後你就完全沒辦法了。

因為現在的孩子他們在一個不同的文化，仇敵的權勢很大影響的底下，以後你講什麼，他會好像在聽你講，但他會說：“對啦，你講的都有道理，但我不是這樣的人。”也就是你說你的我做我的，所以你沒有辦法改變他，很可憐。

這是我們未來的主人翁，這是神國未來的這些主人，我們一定要積極的建造搶救我們的下一代，積極建造搶救我們下一代。特別從兒童主日學開始，小孩子從越小你一定要讓他明白神對他的愛是一個沒有條件的愛，是很喜歡跟他親近的神。所以父母彼此要這樣，父母對待他也要這樣。另外你管教孩子一定要從小就很嚴格，凡事照規矩來，這樣讓孩子一直從小有能聽的耳。我發現小孩子從小只要你能夠培育他，成為有一個有能聽的耳，那最重要。他只要能聽、能聽，有一個能聽的耳，最重要，免得一生都經常做一個耳邊風的人。

我發現我這一生好蒙福，我實在被神很深的愛到了。我發現我實在沒有什麼優點，但是我有一個優點就是能聽。我只要一聽了，我知道是神的意思，我就乖乖的去做，即使是弟兄姊妹跟我講的，我知道這個是神的心意，我都照著做。能聽的耳，使我們這個人好蒙福。神在我裡面給我任何的感

動，無論讀經讀到的，或者在等候主親近主神跟我講的，或者裡面一滴滴的感動，一點點的暗示，一點點的開啟，我都照著做。所以我發現神好疼我，祂好喜歡我。我這個人居然現在可以厚臉皮到這樣的地步，說神好喜歡我。我以前不是這樣的人，很害羞，但我現在真的敢，因為神對我好好。

有一位姊妹幫我去登記，因為我臨時要照 MRI（核磁共振），還需要買什麼東西等等的。她就說：“媽媽，幫你做事好輕鬆，好有恩典。”我看見人家排隊排好長等好久，我一去了護士就馬上說：“那什麼？來，來。可以了，可以了。”就這樣，她說輪到你的事就好快，快得不得了。所以這個人你會那麼蒙福、蒙恩，其實有時候實在是神不捨得讓你這麼累這麼辛苦。因為你已經很乖了，祂不要你再那麼忙啊。我真的看到我們當中的一些同工、一些弟兄姊妹好乖，你真的也很想多疼疼她，就是這樣。

神對我們也是這樣，所以我就發現要教養孩子從小最重要的一件事，就是訓練他有能聽的耳。能聽，而且聽了就做，聽了就做。這件事你一定要把握住，讓他有能聽的耳。他就蒙福無數，免得你在後面一直喊，一直喊。

我們當中的弟兄，我想你們聽了他幾年前在這裡做的見證，那時候我要他在特會做見證，把他一些糗事去講見證講出來。說為什麼會這樣對待他？因為他曾做了什麼，所以這

樣對待他。但是後來他已經改了，反正他就講這個見證，他講了那一天完畢以後，我真的其實是為了要他得自由，但是我知道我要請他做見證的要求，對我不容易。我要說出口對我很難，但是我好高興，我們的弟兄我跟他講，說：“蒙恩，你最後一堂就講你的見證好不好？”他就說：“好”。他馬上說好，然後那一天晚上，好像是最後一堂聚會，他就講了這個見證。講完以後他當晚回去就接到媽媽給他打電話，媽媽哭，哭著跟他道歉，說：“媽媽虧欠你，沒有更多的陪你、保護你”，然後他們母子就這樣哭著流淚，這樣相愛。

從那天開始每天他們都這樣打電話流淚，太愛對方了，就心被恩感，好愛媽媽。媽媽也好愛他，每天都流淚的在交談，電話打到臺灣，要不就是他媽媽從臺灣打來。

然後他第二天接到他以前教會，神學院轉來的學長給他寫來的信，學長說我在電視上看到你在慕主做的見證，我才知道忽然間就消失了，原來你是因為這個原因，所以才會忽然間消失。然後他就說：“你作的這個見證很受感動。”然後這個學長也來參加我們隔一年的特會，而且隔一年他還對我們的弟兄說：“你現在生命好大的改變，你生命好大的改變”。

那你知道嗎？我親眼看見我們的弟兄，他一個最大的自由，就是他臉上的羞恥感完全沒有了。他過去他真的有個羞

恥感，而每次的禱告都是充滿了羞恥感在禱告。好像每一次我們同工在一起禱告，有什麼事他每次都說：“主，赦免我，就是因為我怎麼樣，所以才讓大家怎樣”其實根本就沒有。但他每次都覺得這樣，我每次聽他禱告，我都會很心疼。結果他就是有這樣的羞恥感，你說這樣活的辛不辛苦？從那一天認罪以後沒有一次再有羞恥感，沒有一次，就完全得釋放！

所以我真的感謝主！他完全的得自由。你看，一個順服、公開的承認，羞恥感除掉了，成為一個這麼自由的人。這麼自由，從此完全不一樣了，完全不一樣，值不值得？聽話值不值得？你的遮蓋、你屬靈的母親、屬靈的哥哥姐姐一定是愛你的。所以多麼蒙福，從此他就完全自由了，完全自由了。感謝主，所以我們這個家就成為一個大家彼此都很坦白的，彼此在一起自由相愛的家。

那我們今年還有幾個月的時間，大家要積極在這一方面使自己成為一個最健康的人，沒有猜疑、沒有老是自責，然後有信任。彼此呢？就是有信任、彼此真實的相愛，彼此是以恩施跟憐憫來對待。不是講道理，是恩慈跟憐憫這樣彼此來對待，這樣的一個家，我們整個的大家子，仇敵沒有辦法攻！沒有辦法做什麼！我們的阿爸父會把祂的恩典，祂的喜悅，祂的能力，祂的憐憫就這樣大大的傾倒在我們整個的大家，在你們每一個的家庭裡面。感謝主！現在8月開始，到下半年我們進入一個新的，又翻新的一頁，我希望我們大家

在這一方面又有一個更新。你會發現到明年整個承受的恩典、神跡、奇事會更大、更大，還有我們的下一代，我們希望興起下一代，我們希望更多人都出來做屬靈父母來培育下一代。

我們希望下次還有更多人，更多的孩子都願意去外宣、去烏干達，去對他們這一些窮苦的孩子宣教，感謝主！

好的，感謝主！媽媽的資訊非常激勵我們，恩寵怎麼得來的，就是媽媽對神有非常愛的信任。

《詩篇》139 篇 16 節就講到說，“我未成形的體質，你的眼早已看見了；你所定的日子，我尚未度一日，你都寫在你的冊上了。”所以你就會發覺，媽媽剛剛分享到的，這位神對我們的愛，而且要神不甘心，《耶利米哀歌》的 3 章 33 節，“因他並不甘心使人受苦，使人憂愁。”他講神祂不甘心人受苦，神也不甘心人有憂愁，這位神祂對我們的愛，媽媽就講到其實就是恩寵隨著我們。但是你很需要對神有這個愛的信任，媽媽就是教我們，她講到她一有這個意念的時候，她馬上就轉過來，MRI 結果沒有告訴我，是不是不好？她馬上就一個念頭轉過來：不，我是神所愛的，是好的！所以結果照出來真的是好的。

所以感謝主！我們請敬拜團隊來帶我們來唱這首歌。所以我們每一個人你來到神的家，你一定要相信神帶我們來這

個地方，神要我們做什麼？神甚至把我們裡面的一些東西顯出來，神是為了來醫治我們！神是為了來使我們來享福，神是為了要來使我們得祝福。

所以接下來媽媽很期待，我們接著進入到 8 月，下半年她很期待我們的生命可以在這段日子可以更多的來認識神。因為我們特會的主題是什麼？還記不記得？《看啊！一切都更新了》，你有沒有被更新？

有，對！我們真的要相信神在任何環境的裡面，你看到媽媽她在整個過程當中，她很細膩的去體會神對她的愛。我們也鼓勵，我們這個教會叫什麼？耶穌——是我們唯一的熱情。當你去更多的體會，你去愛神的時候，你會在愛中、在每一個階段去體會到神對我們細膩的愛，神對我們細膩的保養跟顧惜。好，我們一起起立來唱這首歌，《集萬千寵愛於一身》，我相信今天這個寵愛也在你我的身上。

如果你覺得神啊，我也想像媽媽一樣，集萬千恩寵在我身上的，你可以來到前面，把你自己對神有什麼猜疑的？對神沒有什麼安全感的？對神什麼未來有不確定的？今天我鼓勵你藉著這篇資訊，你要相信你是神眼中的瞳人，神對我們一生有個最美好的計畫。

我剛剛說了《詩篇》139 篇第 16 節講到，“我未成形的體質，你的眼早已看見了。你所定的日子，我尚未度一日，

你都寫在你的冊上了。”對一個認識神的人，他講就相信什麼？神對我這一生有美好的計畫，所以尤其是神今天帶你來到慕主，神在我們這一生都有一個極美好的計畫，都有一個極美好的藍圖，你需要活出來，好不好？

我們鼓勵大家可以來到前面一起來追求，來認識這位元神，請敬拜團隊來帶我們唱這首歌，《集萬千寵愛於一身》。